

ANUNCIO

Publicadas el cuatro de marzo de dos mil veinte la hoja de respuestas del primer ejercicio, tipo test, de la lista de espera de Administrativo de la Administración General, y advertido error material en la misma, se hace pública la siguiente rectificación:

Examen Tipo I:

Pregunta n.º 29. Donde dice “c” debe decir “b”. Por lo tanto la respuesta **correcta es la letra “b”**.

Pregunta n.º 77. Donde dice “c” debe decir “a”. Por lo tanto la respuesta **correcta es la letra “a”**.

Examen Tipo II:

Pregunta n.º 9. Donde dice “c” debe decir “b”. Por lo tanto la respuesta **correcta es la letra “b”**.

Pregunta n.º 87. Donde dice “c” debe decir “a”. Por lo tanto la respuesta **correcta es la letra “a”**.

Nota: Hasta el día 11 de marzo los interesados podrán realizar alegaciones a las plantillas publicadas.

Badajoz, 05 de marzo de 2020

La Secretaría del Tribunal

Fdo: Inmaculada Cordon Rosado

